Ford Kuga

ApTrKyn: 9.1804.2 KaMnnekt noporos
Kyaoe: Bee

Fog BeinycKa: 2013-2014; 2016-

ObbeM gavraTens: Bee

Twn KON: Bce

COCTAB KPENMEXA

R e P S
A zaknaaHaa M10x65................
MKa 3aknagHan MBx70........iiiiiiian
poHwWTellH NnepefHUi..
PEMNAEHUE NEREOHEE. . iiiciuiriiiisnaies
POHWTEWH 3a0HMK

PENNEHWE ZAOHEE, ....vrenanninnrrnnss

WHCTPYKLUWA NO YCTAHOBKE

bt et et DT ] O e L P

1. JeMOHTHPOBATL WTATHBIW NBINBHWK B 3aAHENH YACTW AHWWE aBsToMobUNS.

Maixa 3axnagqan M10x110

Maika zaknansas Max70

Bont M10x
Favka M10
Wawba 10
Wiata 10

Maltika saknagHas M10x110.
Faika saknagHas MBxY0,

Bant MBx30
WaiEa & npyw.
lilaiBa & yaen.

BonT M10%x30
Wakta 10 npyw.
Waibta 10 yeen,

30

npy™.
YEEn.

Bant M10x30
Fakka M10 [
Wakba 10 npym.
LakBa 10 yeen.

KpoHwTeiH nepegHui

Bont M10x30
T Waita 10 npy.
Wakta 10 yeen,

Bont MBx30
" Wakba 8 npym.
Wiziiba B yeen.

Kpennenue zagHee

MNopor nnowagnka

Banka zagHan

KpoHWTeAH 3aqHWH

[ Owamerp peawbi

%,

ME Ma Mi0 M1z

| MosesiTe SATRREN

9.8 Hu 24 OHwm 47.0Hu 81,0Hm

He pesOMEeEHOYETCA HCNONEI0EEHNE NHEBMOHHCTRYIMEHTE

2. YCTaHOBUTh raMku 3aknagHele M8x70 B oTBepCcTUs nopora B 3aaHel 4acTu aeToMobuna (Puc. 1,

a).
3. YcTaHoBMTb raMku 3aknagHeie M10x65 B OTBEPCTHA AHWWA B 3ajHel yacTw asTomobunsa (Puc. 1, g
4. NMpu nomowu Gontoe MBx30 YyCTAHOBUTE KPOHWTEWH 3aAHUI Ha YCTAHOBNEHHbIE railku 3aknaaHele
5. Npu noMowu bonToe M10%30 yCTAHOBWUTL KpenneHWe 3aAHee Ha YCTAaHOBNEHHBIE railku 3aknagHele M10x6
6. Mpu noMoww Bontoe M10x30 M raek M10 yCTaHOBWUTL Banky 3afHHK Ha YCTAHOBNEHHHIE KPOHWTEWH 3a0HUIA U
EKOMEHYETCA 3aTArTMBaTh pe3bboBble CORAWHEHWA, OCTABUE BOIMOKHOCTE PErYNUPOBKY,

Kpenneuue 3anHee (Puc. 2, B). He

g'iax?ﬂ gPHC. 2, a).

(Puc. 2 6).

7. YcTaHoBuMTE raky 3aknapHyw MB8x70 B oTBepcTue nopora B nepedHel vactu asToMobuna (Puc. 3),
8. YCTaHOBUTL rakku saknagHoie M10x65 B8 0TBEpPCTMA AHMWAE B nepeaHeil YyacTi asToMobuna (Puc. 4).

9. Mpu noMown 6onta MBx30 yCTaHOBMTL KpenneHne nepeaHee Ha YCTAHOBNEHHYIO raiky 3aknadHyio MBx70
10, Mpw nomowu 6ontoe M10x30 yCTaHOBUTE KPOHWTEAH NEPEAHUI HA YCTAHOBNEHHBIE FAHKK 3aKknagHbie M1 >
11. Mpu noMoww Bonta M10x30 u radikm ML10 CTAHYTL KPOHWTRWH NEpeiHWIA U KPENNeHWe nepegHee Mexay coboil

2. 3aTAHYTh BCe pe3sboBLIe CORAMHEHMA,

Puc. 5, a).
X65 [(PHC. 5 b
Puc. 5, B

é

KpenneHue nepeqHes

¥






	A180ALB.1804.2_21
	A180ALB.1804.2_22

